

工厂直接到家庭，售后保障随叫随到

2014年开始，在市商销售思维带动下，工厂直接到家庭的销售模式风靡全国，绕过层层渠道，砍掉诸多加价环节，把产品直接送到终端消费者手中已然成为被认可的营销模式，消费者省钱买到心仪产品的案例比比皆是。大成尚品古典家具有限公司率先在红木家具行业走出了这历史性的一步，即日起在柳营路125号，上海灯具城五楼开展工厂直销年货活动。泉阳和仙游两大生产基地

产的红木及古典家具检验出厂合格后直接运至上海，全天候清仓销售。这种以价换量把实惠送到消费者手中的做法必然会吸引大家。

本次用货家具有小叶紫檀、大红酸枝、黑酸枝、紫光檀、大叶紫檀、大果紫檀、酸枝、花梨及珍稀木料金丝楠、香樟木……家具品种数不胜数，据主办方介绍，虽是清场甩货，但是现场精品家具都是工厂珍藏很久的一些硬手货和适合工

薪阶层消费的各种材质家具，能够满足所有入场消费者的不同需求。

无论您以前参加过什么样的团购和优惠打折活动，是否有购买计划，这次都应该来现场亲自看看这震撼的价格和精美的雕工。所有产品皆为经出厂检验合格的正品高端家具，绝无残品和瑕疵，货真价实。本次年货将是一次难得的好机会，用超低的钱买心仪的红木家具，甚至平常一件红木家具预算的资金，挽回



20件也有可能。同时，本次活动现场可以估木验货并当场提货，眼见为实，无需质疑。

现场验货，眼见为实放心买！现货现提，过年聚餐享用它！

2天！2天！万件红木家具甩货仅剩明后2天！



3.3米大红酸枝通板大班台+五组合书柜+雕龙宝座惊艳亮相清仓会

本次清仓现场总计有各类材质组合十余套，其中一套3.3米的通板大红酸枝班台可称为惊艳绝伦，独一无二，极具使用价值和收藏价值。众所周知，班台最重要的部位是面板，这套班台面板使用的是3.3米的通板大红酸枝原料，也就是说，面板从左到右是一块木料制成，大红酸枝成材要千年的时间，这么大的一块木料，至少要3千年左右的生长周期，足见其珍贵。常见的班台面板大都由五块板对接而成，而这套班台却只用了三块，如此的大料在大红酸枝日益稀少的今天已是极其难得。



品名：3.3米通板班台+雕龙宝座/材质：大红酸枝/市场参考价：120万
品名：五组合书柜/材质：大红酸枝/市场参考价：138万

飞翔，充满动感的线条，雕龙宝座，以故宫收藏的乾隆御座为样本，沉穆雍容，线条流畅。细看宝座，龙纹线条栩栩如生、形态矫健，龙须前探，龙角上扬，龙须飘逸，龙爪均匀有力，龙身立于重叠的云层间，云纹工艺繁复，舒卷生动，龙倚云绕，有很强艺术感染力。与之配套的五组合书柜，造型豪华大气，款式简洁大方，细节处理的非常完美，异常和谐。

大成尚品古典红木家具有限公司文件

2016年1月21日

通知

大成尚品古典家具有限公司暨下属公司东阳润泽红木家具厂为回笼资金储备大量原料在上海举办的清仓钜惠活动，现金已回笼到位。但因近期多个红木原产地重拳出击加大打击非法砍伐和优质红木贸易的力度，且手段日益严厉，导致国际红木原材料价格近两个月价格明显上调；受此因素影响，公司经董事会研究决定于节后对成品家具价格全面上调15-20%；公司同时决定，为惠及上海红木家具爱好者，展会现场所有余货，在节后返厂前继续按原清仓价低价销售，特此通知！



此次清仓，型、材、艺三个方面都可称为上品，细观其面，纹丝天然，波纹叠加，好似一幅山水墨画，看一眼就会

迷恋其中。其雕工更是无可挑剔，采用难度极大的深浮雕和浅浮雕工艺技法共融共融，利用多层次的云龙雕刻技法展现了很强的立体感和动感，龙纹气势逼人，刀法精密，雕饰繁复且同前深厚，打磨精细而不觉刀痕，看上去犹如云龙

整装系列厚重、庞大，不容惜用材。从意、形、韵上整体呈现出雍容大气、绚丽奢华的富贵气息。若是将这套身量巨大、造型奢华的班台摆在办公室中，气场十足，品味不言而喻。



小叶紫檀、交趾黄檀、大果紫檀、酸枝、花梨及珍稀木料金丝楠 12大系列、500多款、10000多件精品红木家具

直销价贺岁开抢 仅剩明后2天



珍稀红木手串9.9元/串，红木筷子39元/盒，年终感恩回馈！

<p>花梨斗柜 市场参考价4.9万 钜惠价 8600元</p>	<p>花梨木明式茶台5件套 市场参考价3.9万 钜惠价 6900元</p>	<p>花梨无斗小方桌5件套 市场参考价1.99万 钜惠价 2800元</p>	<p>酸枝休闲四方桌 市场参考价5.8万 一口价 1.99万</p>	<p>花梨木江南之韵沙发6件套 市场参考价19.6万元 钜惠价 1.99万</p>
<p>金丝楠木传世小方桌 钜惠价 666元/只 特为本次活动独家设计出品，极具收藏价值。因市场无销售参考价，仅限活动参与者抢购，限量供应，先到先得。</p>	<p>红酸枝皇宫椅3件套 市场参考价6.8万 钜惠价 1.99万</p>	<p>花梨博古架 市场参考价3.8万 钜惠价 9600元</p>	<p>90公分金丝楠木箱 钜惠价 1980元</p>	<p>花梨官帽椅 市场参考价3000元起 钜惠价 450元</p>
			<p>上百种花梨大红酸枝摆件 钜惠价 300元起</p>	<p>红木拐杖 300元起</p>
				<p>小叶紫檀手串 市场参考价1280元 钜惠价 300元起</p>

活动热线：021-56627768

活动时间：1月22日-24日（周日）

★活动地点：上海灯具城五楼（虹口区柳营路125号/北宝兴路与柳营路交叉点向东50米，路北侧）
★乘车路线：地铁八号线西藏北路站一号口出，西宝兴路与柳营路交汇处，公交93、140、66、823、103、513、959、862、987，西宝兴路与柳营路交叉点站下车步行30米即到

主办方：大成尚品古典家具有限公司 版面所有展示图片以现场实物为准